

ПРОТОКОЛ
ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АССОЦИАЦИИ ПРОФЕССИОНАЛОВ PR И МЕДИА

г. Астана

№ 2

7 февраля 2026 года

Место проведения: БЦ «Spaces», зал Congress Hall

Время проведения: начало – 11 часов 00 минут; окончание – 13 часов 00 минут

Присутствовали: 98 членов Ассоциации

Председатель Собрания: Ақерке Берлібай

Секретарь Собрания: Баглан Айдашов

Общее собрание Ассоциации профессионалов PR и медиа (*далее- Ассоциация*) было созвано Советом учредителей Ассоциации.

Председатель Общего собрания Ақерке Берлібай поприветствовала участников, поблагодарила присутствующих за участие и отметила важность проведения Общего собрания для дальнейшего развития Ассоциации.

Кроме того, она отметила, что собрание созвано для открытого диалога, обмена идеями и совместного формирования дальнейших шагов развития Ассоциации.

В ходе выступления было подчеркнуто, что с момента проведения первого Общего собрания ряды Ассоциации пополнились около 70 PR-специалистами, в результате чего общая численность членов Ассоциации на сегодняшний день достигла 300 человек. Отмечена положительная динамика развития Ассоциации как профессионального сообщества и рост интереса к ее деятельности.

Участники собрания были проинформированы о наличии кворума, после чего Общее собрание было объявлено правомочным принимать решения.

Далее председатель ознакомила участников с **повесткой дня** Общего собрания, включающей следующие вопросы:

1. Представление приоритетов и плана работы Ассоциации на 2026 год;
2. Вопросы развития международного сотрудничества;
3. Презентация рабочих планов комитетов Ассоциации;
4. Определение размера членских взносов и порядка их уплаты;
5. Порядок и условия получения сертификата о членстве в Ассоциации.

Председатель предложила утвердить повестку дня в представленном виде.

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» – единогласно;

«Против» – нет;

«Воздержавшихся» – нет.

РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Общего собрания в представленном виде.

По первому вопросу:

Слушали Председателя Ассоциации Ақерке Берлібай, которая представила участникам собрания проект плана работы Ассоциации на 2026 год, включающий ключевые направления деятельности, стратегические инициативы и приоритетные проекты для дальнейшего развития профессионального сообщества. В своем выступлении она подчеркнула значимость планируемых мероприятий для укрепления профессиональной репутации Ассоциации, расширения ее влияния в сфере PR и повышения уровня взаимодействия среди членов Ассоциации.

РЕШИЛИ: утвердить план работы Ассоциации на 2026 год в представленном виде и считать его основой для реализации ключевых инициатив и проектов Ассоциации в текущем году.

По второму вопросу:

Выступила Председатель Совета Ассоциации Елена Пак, которая подробно рассказала про соглашение о сотрудничестве между International Public Relations Association (IPRA) и Ассоциацией профессионалов в области PR и медиа (APRM). Она отметила, что заключенное соглашение направлено на развитие профессиональных стандартов и этических принципов в сфере коммуникаций и PR, а также на укрепление международной интеграции специалистов. Соглашение предусматривает официальное признание APRM в качестве национальной ассоциации-партнера IPRA с размещением информации об APRM на сайте IPRA. Кроме того, Ассоциация получает право использовать статус и получают доступ к ключевым международным ресурсам IPRA.

Планируется развитие международного сотрудничества, включая взаимодействие с другими международными ассоциациями, в целях развития членов Ассоциации и повышения ее международного статуса.

РЕШИЛИ: принять информацию к сведению и продолжить работу по развитию международного сотрудничества Ассоциации.

По третьему вопросу:

Слушали председателей комитетов, которые презентовали рабочие планы комитетов до конца календарного года.

С презентацией рабочих планов выступили:

- Олеся Колесниченко, председатель комитета по профессиональным компетенциям и стандартам;
- Айнур Исакова, председатель комитета по исследованиям и аналитике коммуникаций;
- Айнур Джумадилова, председатель комитета по статусу и репутации PR-профессии;
- Салтанат Аскербеккызы, председатель комитета по этике и саморегулированию;
- Алия Оразымбетова, председатель комитета по взаимодействию с медиа и общественностью.

РЕШИЛИ: принять к сведению представленные рабочие планы комитетов Ассоциации и направить их на утверждение в установленном порядке.

По четвертому вопросу:

Выступила Председатель Ассоциации Актерке Берлібай, которая представила участникам собрания предложение об установлении размера членских взносов на год и порядке их уплаты. Было отмечено, что членские взносы являются основным источником поддержки деятельности Ассоциации и реализации ее планов.

Участникам собрания было предложено провести голосование для утверждения размера членских взносов, установленного в сумме 75 000 тенге на год.

ГОЛОСОВАЛИ:

- «За» – 90,3%;
- «Против» – 9,7%;
- «Воздержались» – 0,0%.

РЕШИЛИ: по результатам проведенного голосования утвердить размер членских взносов на год в сумме 75 000 тенге и порядок их уплаты в соответствии с представленным предложением.

По пятому вопросу:

Председатель Ассоциации Ақерке Берлібай ознакомила участников собрания с порядком и условиями получения сертификата о членстве в Ассоциации. В ходе выступления был представлен образец сертификата, а также разъяснен порядок его получения через официальный сайт Ассоциации. Для получения сертификата необходимо ввести индивидуальный 10-значный идентификационный номер (ID), направленный на электронную почту всем членам Ассоциации, после чего сертификат будет доступен для скачивания в электронном формате.

После завершения рассмотрения всех вопросов повестки дня Председательствующая объявила Собрание закрытым и выразила благодарность участникам за активное участие и конструктивную работу.

Председатель Общего собрания:  / Берлібай А.Б.

Секретарь Общего собрания:  / Айдашов Б.Б.